

执行路上的“女汉子”

海薇/文

在海宁法院有这样一群，工作时间的办公室可能看不到他们的身影，而重要的节假日却往往能看到他们的身影，他们就是海宁法院的执行干警。

这天早上8点多，执行局的张凤妹已经早早来到办公室，张法官看上去是一个柔柔弱弱的女孩子，却也是执行线上的一把好手，她总称自己是一个“女汉子”。和往常一样，她来到办公室的第一件事就是拿起卷宗，开始给被执行人打电话。几十个电话打下来，接电话的不到一半，表示会付款或者有调解意向的就更少了，但是张法官说：“这种情况经常发生，我们也都习惯了，但是只要被执行人有付款或者协商的意愿，我们都会趁热打铁，马上安排调解。”当天早上，张法官就通过电话联系安排了一起调解，历时一个多小时，双方终

于达成执行和解协议。而回到办公室的张法官又进入了忙碌的工作状态。

下午1点30分，张法官要去海宁市盐官镇群益村进行调查，在前往村委的路上，张法官介绍：“执行工作不是待在办公室就行的，很多时候我们都需要跑在路上，对于没有在法院指定期间履行义务的被执行人，我们会去他们所在的社区或者村委进行调查，这主要是为了了解他们现在的情况，也是为了掌握更多的财产线索。”到了村委会，张法官直奔服务大厅，向工作人员询问被执行人的情况。做完笔录后，张法官又急匆匆地前往银行，另一个案件的被执行人在该银行的账户上有8000多块钱，张法官赶着去把这笔钱扣划。

最后一站是位于盐官镇的一家棋牌室，被执

行人夏某是这家棋牌室的老板，之前夏某不接法院电话，也不回短信，根据申请人提供的线索，夏某每天下午都会到棋牌室，得知这一消息，张法官决定直接找上门去。一进门，夏某就坐在电脑桌前，法警随即上去控制了夏某，在告知其相关情况后，夏某被带上了警车。

在回法院的路上，张法官开始做起了夏某的工作，夏某表示愿意和申请人进行和解，张法官随即联系了申请人，安排双方进行调解。将夏某带到法院不久后，双方开始磋商，最终达成了执行和解协议，夏某当场支付了一半款项，剩余欠款他也承诺在接下来2个月内还清。

当张法官回到办公室时，已经到下班时间了，她整理了一下自己的办公桌，又翻开了卷宗。

默小姐的美食日记110

默小姐倾心定制网红爆品 限量发售尝鲜预定中!



默小姐美食日记



一个平常的午后，一壶茶或亦是一杯咖啡，伴着小点心，和一群朋友坐着一起聊聊天，偷得浮生半日歇，人一言我一语，香浓片刻，即是一种享受。

虽说，茶和咖啡不一定要有茶点，但有了它，便别样的生出了许多茶带不来的俏皮和世俗气，让人忍不住在椅子上赖着，懒洋洋的，连说话也变得热烈起来。

正是如此，美食达人默小姐为了品质生活的需要，定制了多种爆款网红茶点小食，不仅口感层次十分丰富，而且名字诗情画意，更重要的是，原材料的选择过程，执着的近乎固执，新鲜制作，用心烘烤，只为了你的生活更加添彩。



小熊曲奇礼盒装

牛油、咖啡、抹茶、巧克力多种口味来自一块曲奇的小确幸，严选优质原料，纯手工制作，打发黄油时，通过打蛋器不断给黄油充入空气，同时采用热风旋转炉，确保每一颗曲奇受热均匀，口感绵柔细腻。



雪花酥

酸酸甜甜，奶香浓郁。甄选法国总统发酵黄油，拥有独特的风味和奶香，量身打造酥脆的小圆饼，混合果脯、坚果增加口味层次，口感更显丰富。



蛋黄酥

蛋黄酥层次分明，外皮酥脆浓香，馅料软和，蛋黄咸酥，整体口感疏松香甜，恒温烘焙，恰到好处，严选食材，好吃更安全。



古早芝麻脆糖

传统口味，每一口都香脆，用心熬制，心选原料，轻薄糖衣，严格把握芝麻花生与糖的比例，不硬、不粘牙、有嚼劲!



海盐杏仁太妃糖

香香的杏仁加上微咸的海盐口味，口感香脆，甜而不腻。杏仁甄选北美口碑信赖健康产品 KIRKLAND，果仁香甜再加小火烘烤，口感极佳。



佛罗伦萨杏仁酥

蜂蜜烤后形成焦糖，与杏仁脆片结合焦香十足，同时与底层奶酥饼干相互搭配，奶香浓郁，既保留传统糕点制作工艺又添加了新鲜茶元素清新茶味，低糖少油，食用放心。



喜欢默小姐定制网红爆品的朋友们赶紧扫一扫二维码，抢先品尝这一份美味!

